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Szóló szőlő, mosolygó alma,  
csengő barack

Október 1-jén az alsós tanulók osztályonként, egy-egy tanórán átlá-
togattak a könyvtárba. Megnézték a Szóló szőlő, mosolygó alma, csen-
gő barack című népmesét, hozzákapcsolódó színezőn dolgoztak. A 3.-4. 
osztályosok már feladatlapot is kaptak. Megismerkedtek Benedek Elek 
életével, közmondásokat raktak ki, valamint mesebeli kifejezéseket ta-
nultak. A fotók bizonyítják a jó hangulatot. Köszönjük Gabi néninek, 
hogy helyet biztosított nekünk és vendégül látott bennünket.

Pribék Erika szervező

Alsósok az alapi népmese 
versenyen

Az alsós tanulóink 2 csa-
pattal részt vettek szeptem-
ber 30-án, az alapi könyvtár 
szervezésében megrendezett 
vetélkedőn a népmese napja 
alkalmából. 12 könnyebb, 
nehezebb feladat várt a gye-
rekekre. Megismerkedtek  
Bolondos Jankó, Világszép 
Sárkány Rózsa mesékkel, 
Benedek Elek életével, csa-
ládjával. 

A versengés hosszú ideig 
tartott, 17 órakor fejeződött 
be. A Világszép Sárkány Ró-
zsa nevű csapatunk elhozta 
az első helyet. A csapat tag-
jai: Mészáros Dalma 2.osz-
tályos., Lelki Hanna 3. osztályos. Balla Maja 4.a. osztályos tanulók. 

Szépen szerepelt a másik csapatunk is. A Kalandorok tagjai: Varga 
Máté 4.b, Boros Alina 3.osztály, Szili Hunyad Merse 2.osztály. Szép 
ajándékokkal és élményekkel gazdagodva jöttünk haza.

Méhes Ágnes és Pribék Erika tanítók

Európai Diáksport Nap - ESSD
Az idei sportnapot az eső elől 

menekülve korábbra hoztuk a 
szokásosnál, szeptember 24-én 
került rá sor. Viszont nem lett rö-
videbb, sőt, ha gyerekeken múlik 
még tovább is tarthatott volna.

Az elsős és ötödikes diákok 
avatásával nyitottunk, majd egy 
közös zenés bemelegítéssel foly-
tattuk. Slágerek szövegét néha 
közösen énekelték, míg bírták lé-
legzettel. A szokásos tízórai elfo-
gyasztása után elindult a tét nél-
küli versengés. A labdarúgás, 
kézilabda, röplabda, kosárlab-
da, ügyességi pálya, bátorság pá-
lya és kooperatív feladatok tették 
próbára a tanulóinkat. A hangu-

lat kiváló volt.  Az a pár óra úgy 
tűnt, pillanatoka alatt elrepült, és 
az idő is kegyes volt hozzánk. A 
néhány csepp esőt észre sem vet-
tük, mert annál több csöpp volt az 
izzadtság. A gyerekek két mérkő-
zés között fel tudták frissíteni ma-
gukat, és aktívan kivették részüket 
a szurkolásból is. A nap végére jól-
eső fáradtság lett mindannyiunk 
jutalma. Úgy érzem sikerült is-
mét egy sikeres sportnapot tarta-
ni: a közös mozgás, amellett, hogy 
örömteli esemény, értékes befek-
tetés a jövőbe. Aktív iskola – ak-
tív közösség.

Reichardt Gergely 
testnevelő

Tanévkezdés
Szeptember 1-jén 10 osztállyal, 190 tanulóval kezdtük a tanévet 

– mintha tegnap lett volna – s máris itt az őszi szünet. A tanév ele-
ji szülői értekezleteken a tanév programjait, iskolánk munkatervét is 
megismerhették a szülők, valamint kijelöltük közös céljainkat és fel-
adatainkat. Az iskola honlapján megtalálhatóak lesznek a közérdekű 
hírek, információk.  Október 18-án, szombaton munkanap lesz, az 
iskolában is lesz tanítás, de halloween-i hangulatban. A gyerekek ér-
kezhetnek jelmezben, s rövidített órákkal, játékkal, sütivásárral szí-
nesítjük a napot. A hangulatos töklámpásokkal ismét lehet verseny-
re nevezni, október 17-ig várjuk a remekműveket. Szelektív gyűjtés: 
október 13-15-ig, 7:00-8:00-ig és 14:00-17:00 óráig – papír, ruha, 
elektromos. Október 21-én megismétlődik a fantasztikus Fradi Suli 
Program! Őszi szünet előtti utolsó tanítási nap: október 22., ez egy-
ben az ünnepi megemlékezés napja is. Szünet utáni első tanítási nap: 
november 3. hétfő, az egészségügyi hónap kezdete, mely síeléssel és 
„Etesd az eszed!” programmal indul. Mindeközben elkezdődtek és ja-
vában zajlanak a nyertes Hankook pályázat munkálatai a hátsó udvar 
megszépítésére. A közösségi munkaalkalmakat az osztálycsoportok-
ban hirdetjük. A Szülői Munkaközösség is lázas szervezkedésbe kez-
dett, a november 14-iki Retro disco plakátja már megtalálható a kö-
zösségi média lokális csoportjaiban, szerettel várunk mindenkit! Ezt 
követő hétfőn, november 17-én tanítási szünet lesz. 

Köszönjük támogatóink segítségét közösségi programjaink megva-
lósulásában, környezetünk szépítésében!

Serák Gabriella igazgató


